GIÁO ÁN 

Chủ đề: Nghề nghiệp

Tên hoạt động: Hoạt động ngoài trời


Đề tài: Bé chơi với màu nước

Đối tượng: 3-4 tuổi


Số lượng: 20 – 25 trẻ


Thời gian: 40 phút 

I. Mục đích yêu cầu

1. Kiến thức:

- Trẻ nhận biết và gọi tên một số màu cơ bản: xanh, đỏ, vàng... Biết cách sử dụng màu sắc riêng biệt để không bị pha lẫn màu vào nhau khi vẽ. Biết thực hành trải nghiệm một số hoạt động chơi với màu nước để tạo ra sản phẩm trẻ thích như: Vẽ, tô màu, chấm màu, pha màu…
- Trẻ biết tên trò chơi, cách chơi, luật chơi của trò chơi “Bắt bong bóng”
2. Kỹ năng

- Trẻ biết tạo ra các sản phẩm tạo hình theo ý thích.
- Rèn sự khéo léo của đôi bàn tay để tạo ra những sản phẩm trẻ thích. Rèn thói quen lấy – cất đồ dùng đồ chơi.
- Trẻ trả lời đúng các câu hỏi của cô, biết sử dụng ngôn ngữ để miêu tả màu sắc.

- Rèn kỹ năng chơi vớí màu nước như: chấm màu, vẽ, tô màu...
- Biết chơi trò chơi “Bắt bong bóng”
3. Thái độ

- Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động
- Giáo dục trẻ không bôi bẩn lên tường, lên quần áo. Biết sử dụng màu vào việc có ích, biết giữ gìn vệ sinh sạch sẽ ở mọi lúc mọi nơi.
- Chơi đoàn kết, vui vẻ, không tranh giành với bạn.
II. Chuẩn bị

- Khu vui chơi Phát triển vận động sạch sẽ, an toàn
- Trang phục của cô và trẻ gọn gàng, sạch sẽ.
- Một số màu nước cơ bản đủ cho trẻ thực hành như: Xanh đỏ, vàng…

- Tăm bông, ống hút, giấy A4, giấy trắng cắt hình tròn. Cốc giấy, cốc nhựa, thìa nhựa, đĩa nhựa, chai nhựa, lõi giấy vệ sinh mỗi loại 10 chiếc đã qua sử dụng và được vệ sinh sạch sẽ

- 20 chiếc bút lông, bát con (đồ chơi), 2 pho tượng nhỏ để trẻ tô.

- 20 chiếc đĩa nhựa, khăn lau tay đủ cho trẻ.

- 4 bánh xe cho trẻ ngồi theo nhóm.
- Lọ nước xà phòng, que thổi.

- Nhạc bài “Mời lên tàu lửa”, “Màu hoa”, “Những sắc màu của bé”, “Bảy sắc cầu vồng”
III. Tiến hành

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ
	Ghi chú

	1. Ổn định tổ chức

- Cô kiểm tra sức khoẻ của trẻ.

- Trò chuyện dẫn dắt vào hoạt động

 TCVĐ: Bắt bong bóng
- Cô giới thiệu trò chơi “Bắt bong bóng”

- Hỏi lại trẻ cách chơi, luật chơi.

- Cô tổ chức cho trẻ chơi 2-3 lần.
- Nhận xét, khen động viên trẻ.
2. HĐCMĐ: Bé chơi với màu nước 
* Gây hứng thú

- Cô trò chuyện cùng trẻ về trò chơi
- Cô thổi bong bóng vào đĩa và cho trẻ quan sát.
- Cô dẫn dắt giới thiệu hoạt động

* Nội dung trọng tâm

- Cô trò chuyện cùng trẻ về màu nước:
+ Lọ màu nước màu gì?

+ Màu nước dùng để làm gì?

- Cô cùng trẻ làm đoàn tàu đến thăm các góc chơi:
+ Góc pha màu, chấm màu bằng chai.

+ Góc chấm màu bằng tăm bông, vân tay, lõi giấy vệ sinh. 
+ Góc tô màu, thổi màu 

+ Góc vẽ màu nước
- Giới thiệu cho trẻ chơi với các màu nước đó.

- Vậy con định chơi gì với các màu nước này?

- Ngoài ra các con có thể chơi với màu nước theo ý thích của các con nhé.
- Các con nhớ khi chơi với màu nước không được bôi bẩn lên tường, lên quần áo mà sử dụng màu vào việc có ích, giữ gìn vệ sinh sạch sẽ ở mọi lúc mọi nơi.

- Cô cho trẻ trẻ nhẹ nhàng về nhóm chơi với màu nước theo ý thích: 

(Cô bao quát, động viên trẻ.)

+ Nhóm 1: Pha màu nước, Chấm màu bằng chai. 

+ Nhóm 2: Chấm màu bông tăm, vân tay, lõi giấy vệ sinh.

+ Nhóm 3: Tô màu, thổi màu 

+ Nhóm 4: Vẽ trên cốc giấy, đĩa giấy
- Cô đến từng nhóm chơi nhận xét, khen động viên và cho trẻ xếp đồ dùng gọn gàng 
 Chơi tự do
- Giới thiệu cho trẻ chơi với các đồ chơi như: Vòng, bóng, giấy, lá cây... và cho trẻ chơi đồ chơi trẻ thích.
- Cô bao quát, động viên trẻ chơi.

3. Kết thúc

- Cô tập trung trẻ, cho trẻ cùng cô cất đồ chơi và xếp hàng rửa tay vào lớp.
	- Trẻ chú ý

- Trẻ lắng nghe

- Trẻ nhắc lại

- Trẻ chơi

- Trẻ trò chuyện cùng cô

- Trẻ quan sát
- Trẻ chú ý

- Trẻ trò chuyện cùng cô
- Trẻ trả lời

- Trẻ đi cùng cô

- Trẻ chú ý

- Trẻ nêu ý định

- Trẻ lắng nghe

- Trẻ về nhóm chơi trẻ thích

- Trẻ chú ý lắng nghe và cất đồ dùng gọn gàng

- Trẻ lắng nghe và chơi với đồ chơi trẻ thích

- Trẻ cất đồ chơi và xếp hàng rửa tay.
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